

Elf Hair: salon u koji ćete se zaljubiti na prvu

Svaki kutak Elf Hair salona odiše osobnošću – slatki i duhoviti detalji njegova interijera čine ga puno više od frizerskog salona. On je postao in-mjesto u Zagrebu za relaksirajuću pauzu tijekom užurbanog dana, kada poželite barem na kratko otići na neko mjesto gdje se osjećate ugodno, dobro došlo i još izađete s odličnom novom frizurom

Interijer Elf Hair salona vrvi preslatkim detaljima – on je poput nekog ugodnog i stajliš dnevnog boravka iz kojeg nikada ne želite otići, jednom kada se smjestite. Tu ćete naći i pravu malu biblioteku, u kojoj, zavaljeni u fotelju, možete čitati stare stripove poput Alana Forda ili Dilana Doga, prelistati stare knjige i slikovnice, popiti čaj ili kavu, listati nove trendi magazine... Pogled će vam uvijek privući prekrasan svježi buket cvijeća ili kakav novi ugodni slatki jastučić... U Elfu nikada nema žurbe, sve se radi ležerno i osjećate se kao prava kraljica jer se maksimalno posvećuju vama i vašoj kosi. Ono što je u cijelom konceptu ovog novog zagrebačkog frizerskog salona još dodatan plus jest svakako činjenica da se radi isključivo s proizvodima L'Oréal Professionnel.

Željka Čuček

"L'Oréal Professionnel naprosto ima fantastične proizvode. On je zahvaljujući spoju organizacije, tradicije, kvalitete i potražnje već godinama na vrhu frizerske industrije. Stalna briga za ekipu, edukacije, usavršavanja i novi proizvodi čine ga apsolutno idealnim partnerom za sve nas koji želimo svojim klijentima pružiti uvijek najbolje. Možda zvuči kao fraza, ali naprosto je tako...", objašnjava vlasnica salona Željka Čuček, kada smo je pitali zašto je odabrala upravo ovaj brend.

Je li Elf dobio ime po nekakvom malom elfu – vilenjaku? Ne, smije se Željka, i objašnjava kako su to prva slova imena njene djece – Ema, Luka i Fran. "Salon je upravo proslavio godinu dana. Otvorili smo ga u listopadu 2014. i osmislili zajedno s frendicom Dašom, arhitekticom, kojoj svaki put imamo potrebu zahvaliti kako je od jedne napuštene kuhinje, pizzerije za dostavu, napravila - naš salon.", kaže Željka. Ipak, dakle, makar nema vilenjaka, postoji tu neka magija jer interijer doista više nema veze s napuštenom kuhinjom. "Ideja vodilja je naravno bila da svi koji vide salon požele ući te da svi koji su već unutra ne žele otići, a i kad odu da se žele vratiti. Naša

je misija, osim brige o kosi, druženje s pozitivnim i dragim ljudima, obostrano dijeljenje sreće i zadovoljstva, osmijeh i zabava."

Željka i Keti

Jelena, Željka i Keti

Prati li Elf Hair najnovije trendove u njezi i oblikovanju kose? "Naravno, ali ne inzistiramo na njima. Svatko je trendi na svoj način, ako i nije ove, možda će biti već iduće godine... Iskreno, ja volim promjene. Boje, looka, šišanja, češljanja... Još kao klinka bila sam kao David Bowie - "Chchch Changes - je bila moja omiljena stvar.", kroz smijeh nam kaže Željka.

Ono što najviše volimo kod Elf Hair salona i zašto smo ga odabrali kao novo it-mjesto jest i činjenica da je poseban, ali bez puno dodatnog truda - Elf je takakv kakav je - jednostavno osebujan i svoj. Nema glume, samo strast i ljubav prema onome što se svakodnevno radi. To je malo čarobno mjesto istinskih kosoljubaca, gdje ćete se osjećati super i sigurno pronaći svoj savršen hair-style.

Elf Hair salon

Vrbik 33d

Zagreb

tel: 01 6198 267

Detalji na:

[Elf Hair salon Facebook](#)

[Elf Hair salon Instagram](#)